

耗时半小时，小区里推走一辆车

拐了两个弯，推了600米；小区有监控也有保安，就是没人出来管

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 21日，锦绣新城小区一居民拨打本报热线反映，他的轿车今年1月初在小区内被人推走，更可气的是监控拍下了这长达半小时的偷盗过程，却没保安出来阻止。物业称，他们对此不负责任。

刘先生介绍，他的奇瑞

QQ车因故障今年1月初才修好。1月5日晚上，他把车停在小区里，次日上班时发现，车居然不见了。

刘先生报警后调取了小区监控，视频记录下了当晚画面。1月6日凌晨2点左右，1名女子放哨，3名男子直接将刘先生的车推动起来。推了一段距离

后，几人掀起车头盖子摆弄了一会儿，然后继续往前推，共推行600多米转了2个弯后出了小区。

“在小偷作案的这段距离里有4个监控探头，其中3个探头能清晰地看到小偷作案，共进行了约30分钟，却没有保安制止。”刘先生一说这

事就上火。

记者在该小区看到，小区是封闭式的，门口还有升降杆。有监控，有保安，车怎么会这么轻易就被偷了？

小区锦城物业管理有限责任公司一名姓王的经理称，小区住户多物业费低，所收费用仅供小区内公共绿化、卫生、保

安巡逻等，由于没收停车位费用，物业对丢车不负责，只能协调派出所调查。

山东通昌律师事务所律师李国良说，即使小区业主和物业公司的协议中没有看管车辆的义务，但小区物业公司存在管理上的漏洞，对轿车被盗也负有一定责任。

醉酒男摔下高崖 消防叠罗汉救人

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 19日晚，芝罘区一名醉酒男子失足从近20米的山崖坠落，卡在了水泥护坡上。参与救援的消防战士搭起人梯，艰难地将男子救下。

“我朋友坠崖了，快来救他。”19日晚上9点40分多，报警电话中传来一名男子焦急的声音。男子称，他的朋友李强(化名)从西炮台近20多米的高崖掉下去，卡在了峭壁上。李强的另一名朋友现在下到峭壁上，用手抓住李强的身体防止继续坠落。

凤凰台派出所民警和市消防支队二中队的消防战士赶到现场后看到，崖壁几乎与地面垂直，有近20米高，表面是一层水泥护坡。一名男子斜躺在峭壁中间，一动不动，另一名男子则在旁一直拖着他的身体。

消防战士立即搬来救援伸

缩长梯架在山崖上，但六七米长的梯子全部伸开，还是无法靠近被救者。一名战士首先爬到梯子顶部，另外一名战士爬到峭壁上，借着凸出的石头站稳脚跟，两人又双手托起第三名战士。借助搭起的人梯，救援人员终于接近了李强。

此时，李强八九十公斤的体重成了新难题，一名消防战士在救援中险些失控掉下来。最终，身处高处的3名消防战士和坠崖男子的朋友四人合力，将李强的身体渐渐移动到梯子处。经过四十分钟的艰难救援，李强和他的朋友终于安全下到地面。

经医生检查，两人只是轻微擦伤，当天晚上就返回家中。

据李强的朋友称，李强当晚喝醉了，独自在山崖附近打电话，谁知不小心摔下了山崖。



醉酒男子当时就是从这里掉了下来。 记者 侯艳艳 摄

春节时吞硬币，至今卡在食道里

本报热线6610123消息(记者 李楠楠 通讯员 王辉)

王秀丽) 近日，家住开发区的张女士因发烧多日不退来到开发区医院就诊，医生为她用X光检查时大吃一惊：食道

里竟有一枚硬币。据张女士回忆，应该是过年吃饺子时吃进去的。

张女士回忆，这枚硬币可能是她过年吃饺子时吞下去的。因为过年包饺子有往里面

放硬币的习俗，她当时确实囫囵吞了几个饺子。

她之前很长一段时间觉得身体有点不对头，但没往心里去。

最后，医生通过胃镜把硬

币推到胃里，硬币现在已经被排出。

医生提醒，在饺子中包硬币既不卫生，又有一定的危险性，今年过年吃饺子的时候可得小心着点。



▲19日晚上7点多，开发区往芝罘区方向的高速路上发生一起车祸。一辆小型货车追尾一辆大货车，小型货车驾驶室前侧变形，驾驶员被困。烟台市公安消防支队泰山路中队赶往现场，将被困男子救出。

火速救人

◀20日下午3点半左右，烟台市开发区新世纪公寓2单元发生电梯困人事故，2人在乘坐电梯时被困在8楼。烟台市公安消防支队泰山路中队接警后，将被困人员救出电梯。

本报记者 苑菲菲 通讯员 司旭光 摄影报道

交了钱才发现 培训机构没了

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 实习生 李明慧 赵鹏) 想趁着暑假报个考研培训班，没想到交钱后却上课，才发现收钱的人没影了，可把大三的学生小王急坏了。

在烟台某高校上大三的小王说，在学长的推荐下，他5月10日到在学校设的“北京跨考培训学校”的报名点报名考研培训班。交钱后，对方一直没联系他。小王7月再去找该单位时发现，牌子已经换成了“智翔教育”。小王立刻拨打报名时对方留下的手机号，没想到已经成了空号。

通过小王提供的电话，记者与该校的北京总部取得了联系。对方接线员说，他们会联系烟台方面的代理加盟商，周一给小王答复。

目前，小王已报了警。

走神的代价



21日上午11点左右，一辆面包车撞上了环海路的护栏，导致3节护栏损毁，面包车前部也受损严重。驾驶员一脸沮丧地告诉记者，“我当时走了一下神，结果就成这样了。”

本报记者 于飞 实习生 王娇 摄影报道

超市突然起火 疑电线短路导致

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 20日下午，芝罘区幸福河小区一超市起火。消防人员灭火时曾遭电击，可能跟电线短路有关。

20日下午近2点时，幸福河小区一小超市内浓烟滚滚，消防人员正在灭火，但被过了好几次电。记者了解到，这个超市是一对70多岁的老夫妇经营的。

下午2点40分左右，火终于被扑灭。据初步调查显示，火灾原因是电线短路引燃电脑导致。



《醉酒男摔下高崖 消防叠罗汉救人》奖励线索人孙先生50元；《超市突然起火 疑因电线短路导致》奖励线索人张先生30元。